



תאריך : 26.05.2024

محضر جلسة رقم 05/2024

عقد مجلس دبوریه المحلي جلسته العادية رقم 5 /2024 في قاعة جلسات المجلس المحلي وذلك يوم الاحد الموافق 26.05.2024 وفي تمام الساعة السابعة والنصف مساءً .

الحضور :

1. السيد رفعت عزائزه – رئيس المجلس
2. السيد وليد مصالحه- قائم باعمال الرئيس
3. السيد عز الدين ابراهيم – نائب رئيس المجلس
4. السيد سمير اطرش- نائب رئيس المجلس
5. السيد باسم داهود – عضو
6. السيد محمد شحاده عزائزه – عضو
7. السيد نسيم مصالحه – عضو
8. السيد مفيد اطرش – عضو
9. السيد ابراهيم يوسف – عضو
10. السيد نزيه أبو سبيه- عضو
11. السيد مؤيد نجار – عضو
12. السيد ساهر يوسف – عضو

حضور اخرون :

- السيد إسماعيل اطرش- مهندس المجلس
- السيدة غيداء عوض – مديرة قسم الشبيبة
- السيد رامي بلتينوفيتش – مدير المركز الجماهيري
- السيد اكرم مصالحه – إدارة المركز الجماهيري
- السيد هلال ابراهيم – مدير قسم الترخيص
- السيد عبد الله ابراهيم – مدير قسم الرياضة
- المحامي ریحان نجار – المستشار القضائي
- السيد وجيه عزائزه- محاسب المجلس
- السيد محمد درويش – سكرتير المجلس

جدول الأعمال

1. مصادقة محضر الجلسة السابقة.
2. عرض المشاريع والمخططات الجارية والمستقبلية امام أعضاء المجلس من قبل مهندس المجلس.
3. المصادقة على ميزانية غير عادية مبلغ وقدره خمسين ألف ش.ج, بتمويل مكتب رئيس الحكومة للطوارئ وللايووت חירום.
4. المصادقة على ميزانية غير عادية مبلغ وقدره 15,556 ش.ج, بتمويل 90% من السلطة الوطنية للأمان على الطرق و10% من المجلس المحلي.
5. تعديل لجان المجلس المحلي.
6. إقرار نظام المشتريات والتعاقدات نوهل רכש והתקשרויות لمجلس دبوریه المحلي.
7. المصادقة على تفعيل مועדון מופת לאוכלוסיית אזרחים ותיקים בדבוריה عن طريق المركز الجماهيري.
8. المصادقة على تفعيل الكنتري عن طريق المركز الجماهيري.



رئيس المجلس : افتتح الجلسة مرحبا بالحضور قبل البدء في جدول الاعمال, دبوريه في الأسبوعين الأخيرين تمر بحوادث عنف اطلاق نار منذ شهرين او ثلاث, من حادث القتل توجد عندنا احداث متتالية من العنف وهذا الوضع يعرض كل الشبيبة لأعمال عنف , لا يوجد اليوم امان والوضع اصبح لا يطاق اطلاق نار مع العلم ان دبوريه معروفه كبلد هادئة وأمنة بألفة ومحبة وتأخي حدث عندنا كمان حدث تم اطلاق النار على شاب وضعه صعيب مع ان حالته مستقرة كما حدثت احداث بين الشباب والشرطة , حسب الصور التي نشرت كان تعدي من الشرطة على شاب, توجهت الى مدير الشرطة وسألته عن هذه الحالة وكان ادعاء الشرطة كالتالي – كان ثلاث شباب من خارج دبوريه يركبون على دراجات كان معهم سلاح وقاموا بملاحقتهم , فدخلوا الى البلد ولهذا طلبوا من الشرطة الموجودة في البلد ان تلاحقهم لكي يمسكهم , لكن الشاب الذي أصيب لم يكن معه أي نوع من السلاح وهم يدعون انه كان بإمكانه التوقف ويتفادوا الحدث. حق الامل واضح جدا ان يرفعوا دعوه ضد الشرطة ويتابعوا الإجراءات.

نحن كبلد نستنكر كل هذه الاحداث.

في نفس اليوم الذي كان به حدث اطلاق النار على الشاب كان اتصال مع مدير المدرسة الثانوية , ووضعنا خطة عمل ليوم الاحد (اليوم) اليوم الصبح نتوجه الى الثانوية مع د. ضياء وطاقم الاخصائيين النفسيين تواجدوا في المدرسة مع الطلاب المتواجدين , حيث كان طلاب الحوادي عشر والثواني عشر متواجدين في غرف امتحان الدبلوم وقد دخل الاخصائيين النفسيين لكل صفوف العواشر وقد تواجد فريد يوسف مدير قسم المعارف وانعام مقطرن – مديرة قسم الخدمات الاجتماعية وكان حديث مع الطلاب حيث شرحوا لهم وضع الطالب في المقابل كان اتفاق على وقفة احتجاجية مع رفع لافتات في نفس اليوم تحدثت مع مفتش الشرطة في العفولة واخذنا ترخيص لوقفة احتجاجية كانت الوقفة ناجحة مع انه كان استفزاز من الشرطة للمتواجدين كان أبو محمد العضو باسم الأستاذ فريد كان مدير المدرسة الثانوية كنت انا والشيخ روجي كنانب للمدير نحن نستنكر كل هذه الاحداث وقد اصدرنا بذلك بيان لأهل البلد.

كنت انا ومدير قسم المعارف الأستاذ فريد في جولة بعد المدارس ولمسنا ظاهرة خطيرة ظاهره عائلية داخل البيت نفسه مثل طلاق ومشاكل وهذه الأوضاع تولد ضغط كبير على الطلاب وكان الوضع مقلق جدا تحدثنا مع الاخصائيين النفسانيين في المدارس. في احدى المدارس كانت عدة حالات لمحاولة انتحار من قبل فتيات وهذا ناتج من وضع البيوت الكثيرة التي توجد فيها مشاكل داخلية التي تؤدي لضغط نفسي على الأولاد في داخل البيوت وهذا يؤثر على الشارع وينعكس على الوسط العربي ودبوريه واحده منهم .

نحن كمجلس محلي مع قسم الخدمات الاجتماعية مع الاخصائيين النفسانيين يجب ان نضع الخطط ومستشاري المدارس حيث يجب ان نخفف من هذه الحالات بحيث لا تصل صبية او شاب لمحاولة انتحار داخل المدرسة بسبب الضغوطات العائلية الموجودة بها – كما ويوجد شق للشرطة تفصير الشرطة واضح جدا لكن نحن كمجتمع اليوم يوجد عندنا مشكلة كما اننا مأزومين كمجتمع عربي نتيجة تفكك اجتماعي او وضع اقتصادي توجد أسباب عديدة معظم المشاكل عائلية تدخل الشاب بامور عائلية بسيطة وتتسع لاحداث في البلد, سأقوم بدعوة الشيوخ في البلد وذلك لبناء خطة وتنفيذها لا نستطيع ان نمنع كل ما يحدث في البلد ولكن يجب ان يكون عندنا تداخل من عدة جهات كمجلس محلي , معلمين , مدارس , اقسام , شيوخ يجب ان نتحرك



ونحل المشاكل كمان موجود لجنة افشاء السلام التي ممكن ان تساعد لا يوجد اطار واحد ولوحده يستطيع ان يحل المشاكل في البلد مطلوب تكاتف وحلول مختلفة حتى نصل لمعالجة الوضع القائم في البلد نحاول ان نجد اطر مثل الكنتري المدارس , محلات العاب , فرق كرة قدم , كل مشروع نقوم به من ناحية خدمات , سنحاول من خلاله تخفيف حالات العنف. انا أقول قدر الإمكان لأنه عندما ندخل الى أمور الصلحات سنجد ان الأمور شائكة أكثر وحين نريد ان نهرب من واقعنا نتهم الشرطة نحن كمجتمع يوجد عندنا مشكلة ويجب ان نحاول ان نجد حلول قدر الإمكان نحن كأعضاء مجلس محلي علينا مسؤولية وان نحاول لإيجاد الحلول الوضع الموجود في دبورية اليوم نحن نسمع بعضنا، لكن بشكل عملي إذا تكلمنا بشعارات لا تكون نتائج لكن يجب ان نعمل بشكل عملي.

نسيم مصالحة: أي عمل للمجلس المحلي اليوم مربوط بميزانية اذا اردت عمل على مستوى شباب واهل البلد يحتاج ميزانيات لتقدم مشاريع السؤال من ناحية ميزانيات نستطيع ان نعمل ام لا.

إبراهيم يوسف: هذا في حالة تنفيذ مشاريع فعاليات دورات وبرامج توعية , المحلات الموجودة , لنبدأ بأشياء توعية, المركز الجماهيري يقيم دورات ولكن توجد جماعات معروفة لدينا نجلس مع زعماء هذه المجموعات, التوعية يجب ان نكون نحن أبناء بلد وليس أعداء ويجب ان نفك النزاعات وكلنا نعرف هذه الجماعات .

يجب عمل توعية نسائية اذا تقوم الشرطة بالحديث عن المرأة للرجل بشكل سلبي لتوسيع رقعة الخلاف بينهما اهم شيء التوعية بالمدرسة، التوعية على مستوى اجتماعي، تقرب الناس ان نقرب الناس المعرفين كمشاعبين ان نقربهم وبنفسهم بطريقة معينة ونوحد الشبيبة مع بعض واذا نجحنا يقل العنف داخليا ويبقى العنف الذي ضد اهل البلد مثل محاولة الشرطي دهس شابين هذه تعد عمل بلطجه ويجب ان يكون قرار ضد تصرفات الشرطة.

باسم داهود: الشرطي الذي قام بدس الشاب يجب ان يمنع من دخول دبورية لأنه يشكل خطر على أولادنا، يجب اجراء تحقيق فوري معه وابعاده ن دبورية .

سمير اطرش: يجب الفصل بين الأمور، ما بين الشرطة والمواطن شيء والعنف شيء ثاني , يوجد ثلاث أسباب للعنف – العيلة , البيئة والمدارس, في المدارس المسؤولية تقع على المجلس في البيت ليست مسؤوليتنا – لكن نستطيع ان نساعد , البيئة ليست مسؤوليتنا لكن نستطيع ان نساعد نستطيع ان نعمل اطر بدل ان يكون الشباب في الشوارع يكونوا مؤطرين , أي اطار يعمل حدود للشباب على هذا الوضع القائم يمكن ان يتحول جميع طلابنا مستقبلا الى عائلات إجرام.

باختصار بين الشرطة والمواطن هذا موضوع اخر كل الوسط العربي يعاني منها وتتصرف الشرطة وكأنها جسم عدو للوسط العربي، توجد بحوث كثيره عملت بعد أحداث شهر أكتوبر، ما استنتجته لجنة اور יחס לאוין כלפי המגזר הערבי هنا لا نجد شيء يجب ان يعمل المجلس للحد من العنف، يجب ان نصلح أنفسنا أولا هم جسم اخر لكن نحن يجب ان نصلح أنفسنا، ان كان في المدارس في الشارع وان كان في البيوت.

هلال إبراهيم: نحن تحدثنا عن الاطر، اغلب الطلاب الذين في المدرسة بهذه الاطر هم **נוצרים** و**דורמטיביים** الطلاب الذين لا نخشى انحرافهم، نحن بحاجة الى اطر لا يتواجد هؤلاء الطلاب فيها، يجب ان نبحث عن هؤلاء الطلاب غير الموجودين في أي اطار ونوجد لهم اطار في المدارس يجب ان نأخذ الطلاب **המוגדרים בסכנון** الذين يُعرفون **בלברייני העתיד** يتم العمل



عليم في دوام أوقات المدرسة وبعد المدرسة في اطار يوفره المجلس، ان نبقى بالدورات الموجودة حاليا هذا جيد لكن يجب إضافة دورات واطر للطلاب الذين ممكن ان يعملوا مشاكل مستقبلا. إبراهيم يوسف: يأخذنا الحماس بعد كل حدث الا انه لا يوجد استمرارية، هذه المرة يجب ان يكون متابعة.

نسيم مصالحة: انت تريد ان تمنع الطلاب من الانحراف مستقبلا، لكن العنف الحاصل اليوم ليس من قبل طلاب المدارس، طلاب المدارس عرضه للعنف، من يعمل العنف هم بسن 18 سنه وما فوق، يجب العمل على هذه الفئة.

غيداء عوض: الأشخاص من جيل 18 سنه كانوا معروفين من جيل سته سنوات، حتى اذا سألت معلمة صف البساتين ستقول عنه انه كان كذا، منذ صرت مديرة قسم شببيه هذه الأطر في المدارس في دورات التوعية والاطر بوجهون كل الطلاب الجيدين وذلك للمحافظة على سمعة المدرسة عالية وموت وهذا التحدي الموجود دائما مع المدارس. سمير أطرش: من المفروض يكون الطالب مقدس من قبل الإدارة والمعلمين، المدرسة وجدت للطلاب.

غيداء عوض: الموضوع والمهم اليوم هو التسويق كيف انا بسوق حالي أحسن. رئيس المجلس: بما انه في هذه الجلسة نقاط كثر انا اقترح ان نخصص جلسة خاصة لهذا الموضوع، يحضرها مختصين وعمل بحث ووضع خطه في البلد، وان ننفذها على ان يكون فيها مدراء المدارس، الرفاه الاجتماعي الاخصائيين النفسيين (פסיכולוגים) وان يكون في قرار على وقف المنحى الذي يأخذه العنف في البلد، وان نوقف هذا العنف ، دبوریه تمر في فتره خطيره خلال أسبوعين تم إيجاد مخدرات في مدرسة الطور ، اليوم تواصلت معي معلمة صفوف الروضات ووجدنا معدات للتعاطي هناك بكميات كبيرة ، كذلك قبل أسبوع ووجدنا حقيبة فيها مخدرات وضعت في صندوق الاطفائية، ومن يقوم بهذه الاعمال هم أولاد من خارج المدرسة وقسم منهم معروفين، وقد اعلمت الشرطة بهذه الأمور وطلبت ان يعملوا دوريات هناك، وايضا جيران المدرسة يشكون منهم لانهم يدخلون الى المدرسة يفتحون موسيقى. انا اقترح ان نعمل جلسه خاصه وبحث معمق.

إبراهيم يوسف: على ان تكون في اسرع وقت ممكن.

رئيس المجلس : بالنسبة لاستفسار العضو إبراهيم يوسف حول العنف ومشروع لايلا أليموت والكمرات التي وضعت في البلد وما حدث لها طلبت من الأخت غيداء التي كانت مركزه للموضوع في الفترة السابقة ان تطلعنا على مجريات الأمور وما سوف يكون مستقبلا.

إبراهيم يوسف : حדר בקרה ממירים, מצלמות باطراف البلد . غيداء عوض : كانت الميزانية بمبلغ 250 الف ش.ج من وزارة בטחון פנים وهذه المبلغ لا يكفي لعمل المشروع في تلك الفترة, كان هلال يعمل في איכות סביבה وبما ان المداخل والمخارج للبلد أيضا تهم איכות הסביבה وليس فقط العنف, ويمكن الحصول من هناك على ميزانية إضافية حصل هلال من هناك على ميزانية بقيمة 243 الف ش.ج وبدانا بتحضير المشروع كالتالي :

بما ان وزارة الامن الداخلي (ביטחון פנים) تمويل المشروع يلزموا المجلس بالمناقصة الداخلية للوزارة والفانزين فيها ثلاث شركات وكانت الشركة صاحبة العرض الارخص مير وكان يجب



التعاقد مع شركة يلوچ ובקרה لفحص التنفيذ الفعلي والتخطيط نفسه كان اسم الشركة טלדור ,
وقاموا بمرافقة كل الشغل يوم بيومه العمل شمل 29 كميرا وتكلفة ال مוקد 27 الف ش.ج .

إبراهيم يوسف : في مُشغل ل حדר בקרה .

غيداء عوض : لا توجد ميزانية لמוקד, ال موكد موجود بالمجلس الى ميמסר بمدرسة ابن
خلدون و ميמסר بمسجد النور ميמסر بمسجد عمر كان ميמסר بجانب المقبرة هذا العمود
قصة كان عليه ميמסر يمسك الكمرات على شارع اكسال يعطي لمسجد عمر ومسجد عمر
يعطي للموكيد في المجلس .

محمد عزائزه : هل يوجد كميرات .

هلال إبراهيم : في محلات يوجد بها كميرات ومحلات صار فيها تخريب كانت تكلفة السيسموزه
VR 250 الف ش.ج و 243 الف ش.ج وبعدها حصلنا 89 الف قرار حكومي لكي توقف
المشروع بعد ان صار اطلاق نار على الموجود في المقبرة والعمود في شارع الجبل حيث لم
تتوفر لدينا تكلفة اصلاحهما. كل التصليح كانت تكلفته 40 الف ش.ج

غيداء عوض : بعدها قمنا بتجنيد مبلغ 37 الف ش.ج قمنا بدفعها لمقاول ولم ينفذ التصليح.
باسم داوود : منذ متى حصل هذا الخلل.

غيداء عوض : من سنة 2020 لم ينفذ التصليح لانه وزارة جودة البيئة لم تدفع مبلغ 71 الف
ش.ج لذلك لم نستطع ان نكمل وان نصلح .

إبراهيم يوسف : البلد بحاجة الى حדר בקרה وكميرات .

باسم داوود : طالما الأجهزة موجوده وتوجد مشكله بحاجة الى تصليح بشكل فوري هل يمكن
ايجاد وتوفير ميزانية للتصليح واحضار شخصي يعمل في الموكيد ويتابع كل قضية , اذا حدث
امر في مكان معين وتم تصويره بالكميرات ولم نتابعه ماذا استفدنا, لا يعقل في بلد تعد 12 الف
نسمه لا يمكن توفير مبلغ 250 الف ش.ج للتصليح وتعيين موظف لتشغيل الموكيد .

رئيس المجلس : تلخيص : تم وضع 29 كميرا سنة 2018 , الوضع القائم اليوم يوجد حדר בקרה
- مוקد يوجد فيه شاشات معلقه على الحيط, من اجل التقدم في هذا الموضوع عندنا ميزانية
بقيمة 500 الف ش.ج , في موافقة على خطة عمل , كما تم عمل مناقصة , عندما يتم تجهيز
الموكيد سوف نستعمله يكون مجهزا بشاشات وتلفونات وكل الأجهزة اللازمة لتشغيل موكد
بالنسبة للكميرات سيتم تصليحها حين يتوفر ميزانية لذلك اولا نقيم ال حדר بالمقابل نقوم بفحص
الميزانية وتكلفة تصليح الكميرات .

1. مصادقة محضر الجلسة السابقة

رئيس المجلس : هل هناك أي ملاحظه حول محضر الجلسة السابقة , الجلسة العادية رقم
4/2024 المنعقدة بتاريخ 03/04/2024 .

سكرتير المجلس : لم تصلني أي ملاحظه لتصحيح المحضر .

بعد المداولة :

القرار : تقرر بالاجماع المصادقة على محضر الجلسة السابقة , جلسة رقم 04/2024 المنعقدة
بتاريخ 03/04/2024 .



2. عرض المشاريع والمخططات الجارية والمستقبلية امام أعضاء المجلس من قبل مهندس المجلس المحلي .

بعد المداولة :

القرار تقرر تأجيل عرض المشاريع والمخططات الجارية والمستقبلية امام أعضاء المجلس من قبل مهندس المجلس .

3. المصادقة على ميزانية غير عادية بمبلغ وقدره خمسين الف ش.ج بتمويل مكتب رئيس الحكومة للطوارئ وللاولويات 2018 .

رئيس المجلس : اقترح المصادقة غير عادية بمبلغ وقدره خمسين الف ش.ج وتخصيصها لفعاليات الطوارئ حسب القائمة المرفقة بتمويل مكتب رئيس الحكومة, هذه أمور تدار من قبل نبيل اذ يقوم بشراء أدوات وأجهزة للطوارئ لشراء جنيراتور وهذا الجينيراتور يخدم الناس المصابين بصعوبة تنفس, هذه المعدات تساعد بشكل اولي حتى تصل المساعدات بعد 48 ساعه تصل المساعدات, تم تأهيل طاقم على العمل في الساعات الأولى اقترح المصادقة على هذا البند.

التصويت : صوت لجانب اقتراح رئيس المجلس الأعضاء الحضور وكالتالي : رفعت عزايزه, مفيد اكتيلات, نسيم مصالحه, ساهر يوسف, إبراهيم يوسف, سمير اطرش, محمد عزايزه (الباقي خارج القاعة)

بعد المداولة :

القرار : تقرر بالاجماع المصادقة على ميزانية غير عادية من اجل فعاليات للطوارئ تشمل شراء معدات وأجهزة حسب القائمة المفصلة التي وصلت مع تصريح الميزانية (הרשאת התקציב) وكالتالي :

المصروفات : ₪ 50,000

المدخولات : ₪ 50,000

4. المصادقة على ميزانية غير عادية مبلغ وقدره 15,556 ش.ج بتمويل 90% من السلطة الوطنية للأمان على الطرق و 10% من المجلس المحلي .

رئيس المجلس : اقترح المصادقة على ميزانية غير عادية مبلغ وقدره 15,556 ش.ج بتمويل 90% من السلطة الوطنية للأمان على الطرق و 10% من المجلس المحلي لعمل فعاليات الأمان على الطرق ومعظمها في المدارس .



التصويت : صوت لجانب اقتراح الرئيس كل من السادة الأعضاء : رفعت عزائزه, مفيد اکتیلات, نسیم مصالحه, ساهر يوسف, إبراهيم يوسف, سمیر اطرش, محمد عزائزه, وليد مصالحه, مؤيد نجار .

بعد المداولة:

القرار: تقرر بالإجماع المصادقة على ميزانية غير عادية لتنفيذ فعاليات الأمان على الطرق مبلغ وقيمته 15,556 ش.ج بتمويل 90% من السلطة الوطنية للأمان على الطرق و 10% من المجلس المحلي وكالتالي :

المدخولات 14,000 ش.ج من سلطة الوطنية للأمان على الطرق .
1,556 ش.ج من المجلس المحلي .
مجموع المدخولات : 15,556 ش.ج
مجموع المصروفات : 15,556 ش.ج

5. **تعديل لجان المجلس المحلي :**

تقرر بالإجماع تعديل وإضافة لجان وكالتالي :

1. **تعديل لجنة البيئة – ועדת איכות סביבה وكالتالي .**
 1. עז אלדין אבראהים – יו"ר
 2. סמיר אטרש – חבר
 3. מוחמד עזאיזה – חבר
 4. אבראהים יוסף- חבר
 5. הלאל אבראהים – חבר
 6. אחמד אבראהים – חבר נציג הסביבה אשר יבחר ע"י המועצה (בהגדרתו בחוק).

7. נציג ציבור אשר יבחר ע"י ארגון ארצי בהגדרתו (בחוק)

2. **تعديل لجنة الأمان على الطرق : إضافة:**

1. מנהל האזור לבטיחות בדרכים – גיסאן חמוד - חבר .
2. نبيل أبراهيم – קב"ט.

3. **تقرر بالاجماع انتخاب ועדת נגע בסמים :**

1. נזיה אבו סוביה – יו"ר
2. אבראהים יוסף- חבר
3. מואיד נג'אר- חבר
4. עז אלדין אבראהים – חבר
5. אינעאם מוקטרן- חבר
6. פריד יוסף- חבר



7. חוסין עזאיזה – נציג ציבור- חבר
8. גימאל נאסר מסאלחה – חבר
9. מוחמד אניס יוסף – חבר
10. ג'ידא עווד – חברה

תقرر بالاجماع انتخاب لجنة – ועדת הקצאות קרקעות ומבנה

1. מוחמד דרויש- יו"ר
2. וגיה עזאיזה – חבר
3. ריחאן נג'אר – חבר
4. אסמאעיל אטרש- חבר
5. הלאל אברההים – חבר

תقرر بالاجماع انتخاب ועדת התקשרויות :

1. מוחמד דרויש – יו"ר
2. וגיה עזאיזה – חבר
3. ריחאן נג'אר – חבר
4. מנהל יחידה רלוונטי

6. אقرار نظام المشتريات والتعاقدات נוהל رכש והתקשרויות لمجلس دبوریه المحلي.

رئيس المجلس : اليوم تحدثت مع نبيل إبراهيم مدير المشتريات بخصوص هذا النظام , النظام عام وبسيط وموجود فيه كل القوانين ولا يوجد به أي تعديل , ولكن الحديث معه يتطلب ان يجلس الأعضاء ولجنة المشتريات وان تعمل اللجنة حسب هذه البنود وهذا النظام .

سكرتير المجلس : هذا النظام للجنة المناقصات ولجنة المشتريات توجد الإضافة الرابعة لأمر السلطات المحلية والتي تحدد عمل لجنة المناقصات والإضافة الخامسة لأمر السلطات المحلية التي تتحدث عن كل تفاصيل عمل لجنة المشتريات .

المستشار القضائي : بعد مبلغ 358 الف ش.ج تكون مناقصة علنية, من مبلغ 71,800 ش.ج حتى مبلغ 179,400 ش.ج مناقصة مكررة أو مزودين , ولكن الحديث معه يتطلب ان يجلس الأعضاء ولجنة المشتريات وان تعمل اللجنة حسب هذه البنود وهذا النظام .

سكرتير المجلس : هذا النظام للجنة المناقصات ولجنة المشتريات توجد الإضافة الرابعة لأمر السلطات المحلية والتي تحدد عمل لجنة المناقصات والإضافة الخامسة لأمر السلطات المحلية التي تتحدث عن كل تفاصيل عمل لجنة المشتريات .

سمير اطرش : المجلس يستعمل أشياء تعود على نفسها حومري نيكويو , لبا , لها أسعار محدودة تعمل قائمة بالأشياء التي تستعملها ونشتريها بكميات كبيرة والأسعار المعروفة ونطلب تخفيض الأسعار .

سكرتير المجلس : الأسعار تتفاوت في الدكاكين ولجنة المشتريات تعمل حسب اقتراحات سعر حسب القانون ويمكنك الحضور والاطلاع على عملها .



7. المصادقة على تفعيل مועדון מופת לאוכלוסיית אזרחים ותיקים בדבוריה عن طريق المركز الجماهيري.

رئيس المجلس : النادي מועדון מופת هو للمتقاعدين يعطي خدمات للمتقاعدين من ناحية فعاليات يشمل وجبة اكل واشياء صحية ورياضية من المتبع في جميع البلدان يعملوا عليه مناقصة מכר חיצוני يتقدم عليه عدة مراكز التي تختص بالجيل الذهبي وتعطيه خدمات بما ان المجلس المحلي لا يستطيع تفعيل هذا الاطار يمكن تفعيله عن طريق جهة خارجيه كل الميزانية لهذا المشروع تبلغ 180 الف ש.ج .

سكرتير المجلس : تم نشر مناقصة بهذا الخصوص لكن تبين انه يمكن تفعيل هذا المشروع عن طريق المتناس نحن نوفر على المجلس المحلي ويكون دخل للمتناس .

المستشار القضائي : من المفروض ان ندعم المتناس من هذه البرامج ممكن انه يستفيد المجلس المحلي يملك 40% من نسبة التصويت في المتناس التصويت ممكن يكون الغاء المناقصة , ولكن بما ان المتناس تابع للمجلس المحلي ويعيننا ويهمنا انه أيضا يتقدم , كان فكره ان يذهب على פטור من المناقصة لكي يحصل على اعفاءه من المناقصة פטור מהמכר لتفعيل هذا المشروع احدي الشروط פטור מהמכר? هو مصادقة هيئة المجلس אישור מליאת המועצה لتفعيل هذا المشروع لذلك تم احضاره اليوم لمصادقته .

مفيد اطرش: هل تم احضاره اليوم لإجراء مناقصة عليه ام لا, يوجد هنا وجبات اكل هل يستطيع المتناس عمل وجبات اكل ويجب ان تكون سيارة خاصة , هل تتوفر هذه الشروط عندهم .

المستشار القضائي : يجب ان يكون جاهزا من جهة כח אדם القوى البشرية ومن ناحية المكان وتتوفر فيه كل الشروط المطلوبة وزارة الرفاه الاجتماعي لديها علم بذلك وطلبت الوزارة من مديرة قسم الخدمات الاجتماعية ان تعمل تقرير اذا كان المتناس يستوفي جميع الشروط .

مفيد اطرش: من المفضل نشر مناقصة في هذا الموضوع.

المستشار القضائي: ممكن ان نسمع من ممثلي المركز الجماهيري اذا توفرت لديهم الامكانية.

نزیه أبو سبيه: كل شغله نحولها في دبوريه الى مؤسسة تفشل (נופלת) مثل الاحتياجات الخاصة، المسنين – إذا توفرت للمتناس الإمكانيات ليعرضها امامنا في كثير من الأشياء يجب ان تتوفر مثل سيارات، طبيب، ممرضه.

مفيد اطرش: ماذا لو اعطينا المركز الجماهيري (المتناس) ولم يقد بالمهام.

المستشار القضائي: أي مزود لم ينفذ العمل كما يجب يتم إيقاف عمله.

ساهر يوسف: كم سيربح المتناس.

رئيس المجلس: لهذا المشروع توجد ميزانية كل الميزانية تحول الى المزود – المجلس المحلي لا يستفيد منها، الاستفادة هي للمواطنين يحصلوا على خدمات الميزانية تحول الى المزود.

רמי בלטינובץ: מעדון מופת , מעדון חברתי, שגמלאים , נשים 62 שנים 67 גברים, 67 שנים הם לא חייבים להיות במצב רווחה אנשים פעילים שאתם מכירים זה הקבוצה של אחרי צוהריים במתניס והגילאים של הבוקר , אנשים פעילים ל- 15 שעות שלוש פעמים בשבוע שעות הבוקר השירות שהמתניס נותן, הקבוצה 30 אנשים , אנחנו מנהלים את הפרויקט , לא מרווחים מהפרויקט מיועד ל- 30 אנשים



אבל אם יהיו ארבעים אנחנו נקבל אותם באהבה אבל אנחנו נעשה בחלק בפעילות הפרדה , מה שהמתנ"ס צריך לתת זה הסעה מהבית למתנ"ס ארוחת בית קלה , ארוחת צהריים חמה , וכל יום פעילות אחרת , התעלמות , אומנות , הליכה, הרצאה , פעילות ספורט קנטרי לגבי האוכל יש הנחיות המשרד מי שמספק אוכל צריך להיות מוסמך לכך , ננסה 3 חודשים , אין לנו בעיה כל הסיפור הזה , אנחנו מפעילים הרבה זמן בלי שום תקציב חיצוני מי שהוא שאל אם משלמים דמי מינוי היום לא משלמים , הם רוצים ואני בקשתי מהם לחכות לפרויקט של המועצה , אנחנו נצטרף , הפרויקט הזה אולי יעלה 30 ש"ח לכל משתתף .

באסם דאוד : אני תומך ולעזור לכל קשיש צריך הם מקבלים 30 ואם יהיה 40 יותר טוב ומן خلال زيارتنا في المتناس هم يقومون بعملهم ونحن نشجع ان يطوروا عملهم .

رئيس المجلس: طلب التصويت على المصادقة على تفعيل مועדון موفت لاوكلوسيית אזרחים ותקים בדבוריה عن طريق المركز الجماهيري (מתנ"ס) بدون نشر مناقصة (פטור ממכרז)

التصويت :

صوت لجانب اقتراح رئيس المجلس الأعضاء الحضور وكالتالي: رفعت عزائزه, إبراهيم يوسف, سمير اطرش, باسم داوود, ساهر يوسف, عز الدين إبراهيم.

صوت ضد اقتراح رئيس المجلس كل من السادة: محمد عزائزه, مفيد اطرش, نسيم مصالحه, نزيه أبو سبيه, مؤيد نجار, وليد مصالحه .

بعد المداولة :

القرار : بما ان عدد أصوات المؤيدين والمعارضين متساوي تقرر بالاجماع تكليف مديرة قسم الخدمات الاجتماعية السيده انعام مقطرن فحص الموضوع وفحص اذا كان المركز الجماهيري (المتناس מתנ"ס) يستوفي الشروط لتفعيل هذا المشروع ام لا وبعدها يتم ارجاع الموضوع لهيئة المجلس المحلي كي تقرر في هذا الشأن.

8. المصادقة على تفعيل الكنتري عن طريق المركز الجماهيري

رئيس المجلس : حين استلمنا الكنتري لم يكن به أي (הסדרה) ترتيب حتى 3/2023 او حتى استلمنا المجلس لم يتلقى العمال هناك أي راتب اليوم لكي نفحص الكنتري وكيف نُفعله يوجد أربعة طرق :

1. **חברה כלכלית** وهي غير موجوده في دبوریه والتي بينها المجلس المحلي وهي تدير كل المؤسسات التي تعطي دخل, بسبب عدد السكان دبوریه لا تستحق شركة اقتصادية وفي الوسط العربي لا توجد شركات اقتصادية ما عدا ام الفحم وراهط , لذلك لا تستطيع تفعيل الكنتري عن طريق شركة اقتصادية .



2. تفعيل الكنتري عن طريق المتناس (المركز الجماهيري) كما في بلد بجوارنا كفار تابور .
 3. تفعيل الكنتري عن طريق متعهد خارجي 'דפוס חיצוני' عن طريق مناقصة ومن يفوز في المناقصة يُفعل الكنتري .
 4. تفعيل الكنتري عن طرق المجلس المحلي.
- قمت انا ومدير قسم الرياضه بعمل جوله في بلدات توجد بها كنتري في كفار تابور – تفعيله يكلف ثلاثة ملايين شيكل في كفر قرع يدار عن طريق متعهد وهو من سيبنى الكنتري ويفعله بشكل خاص لكنه يعيده بعد 25 سنة للمجلس المحلي.
- بعد ان قمنا بحساب تكلفة الكنتري عندنا مع المحاسب ايباد مصالحه وبعد ان جلسنا مع عبد الله ابراهيم مدير قسم الرياضه وحسبنا كم يكلفنا من ناحية مياه وكهرباء مواد , مرشدين , منقذين , حراسه كل التكاليف مفعل غرفة القوى عمال نظافه كل التكاليف الموجودة كانت النتيجة تقريبا 2.6 مليون شيكل وممكن ان تصل الى ثلاثة ملايين شيكل سنويا, لكي يدير مجلس دبوريه الكنتري لا يوجد لديه ميزانية 2.5 مليون شيكل لا تتواجد هذه المبالغ في المجلس لكي يُفعل الكنتري فهو بحاجة الى 600 – 800 مشترك, قيمة الاشتراكات التي وضعناها كانت رخيصه مما اظطرنا لرفع أسعار قيمة الاشتراك رفعنا الأسعار بحث توفر دخل مناسب يغطي المصروفات في هذه الفترة, فترة الصيف لا توجد عندنا مشكلة لان الاشتراكات تكون كثيره .
- ابراهيم يوسف :** من أي سعر لأي سعر ارتفعت .
- رئيس المجلس :** السعر السنوي 2600 شيكل للبركة وغرفة القوى وشهري 300 ش. ج يضاف شتراك لكل ولد واحد 650 شيكل الأسعار تم وضعها نسبة الى الأسعار الموجودة حولنا هي الارخص في نهاية المطاف هذه السنة تجريبية و اذا كان الاقبال عليه بين 800 – 1000 مشترك سنغطي مصروفات الكنتري في الصيف يكون الاقبال اكبر نتيجة الى العطلة الصيفية .
- ابراهيم يوسف :** يمكن عمل دورات في الكنتري, مثال انا كنت ابعث اولادي على سخنين لعمل دورات سباحه.
- رئيس المجلس:** من اجل ترتيب أمور الكنتري, عملنا على كيف نرتب العمال والموظفين والمنقذين والمرشدين من خلال عقد واتفاقية مع المركز الجماهيري (المتناس), المتناس لوحده لا يستطيع التزام اذا يوجد عنده عجز سنُفعل عن طريق المتناس, لكن اذا حصل عجز سيغطيه المجلس المحلي لهذا سيكون فحص الوضع الاقتصادي للكنتري.
- اليوم كل الناس راضية عن الخدمة التي يقدمها الكنتري ويوجد اقبال عليه .
- ساهر يوسف :** لماذا لا يبقى تفعيل الكنتري لمدة سنة من قبل المجلس المحلي ومعرفة اذا كان يغطي مصاريفه الم يتم عمل الكنتري لان يكون مربح .
- رئيس المجلس :** المتناس تابع للمجلس المحلي وهناك يفعل الكنتري على ان يكون وحده مغلقة لان المجلس المحلي لا يستطيع اليوم ان يوظف فيه, في المتناس لا توجد مشكله توظيف و اذا لم احوله الى المتناس يجب تحويله الى مبادر وممول خارجي .
- ابراهيم يوسف:** طلب من مدير قسم الرياضة توصيل الفكرة والعبرة من خلال تفعيله في الفترة القصيرة السابقة .
- مدير قسم الرياضه :** الفكرة كالتالي مشروع الكنتري جدا كبير بحاجة الى كادر مهني ومؤهل في الوقت الحالي سنوفره, ينقصنا تسويق للموقع نفسه وتطويرات خارجيه مثل معدات في الخارج ليستوعب القادمين اليه.



واكتب هذا المشروع ليلا ونها لمدة ثمانية اشهر لكن يوجد عندي امتعاض عام وخاص من رئيس المجلس المحلي اذ ان ممثل الجمهور الخاص بي او العائلة الخاصة بي غير מומלדן באי تفصيل.

الانتلاف المصغر مطلع في ادق التفاصيل انا اطلب ان يتطلع على كل الأمور – انا اطلب تأجيل لهذا الموضوع .

سمير اطرش: الموضوع ليس ربح او خساره الموضوع نقل تفعيل الكنتري للمتناس חברה למתנסים.

رئيس المجلس: للمتناس.

سمير اطرش: هل سيكون عقد اتفاقية بين المجلس والمتناس او شركة المتناسيم .

رئيس المجلس: بين المجلس والمتناس.

اكرم مصالحة: الاتفاقية ستكون بين إدارة المتناس التي انتم فيها كاعضاء وبين المجلس المحلي وليس חברת המתנסים

سمير اطرش: هل ممكن ان نرى الاتفاقية .

رئيس المجلس: لم يتم اعداد الاتفاقية بعد لا يمكن اعداد اتفاقية بدون التصويت على هذا البند.

سمير اطرش: اعملوا اتفاقية ونصوت.

رئيس المجلس: لمدير قسم الرياضة لقد تحدثنا لمدة اكثر من شهر حول تحويل تفعيل الكنتري عن طريق المتناس , المجلس المحلي من جهة قانونية لا يستطيع ان يكمل في تفعيل الكنتري بهذا الشكل انا ليس على استعداد ان اتحمل المسؤولية على الكنتري كمؤسسة يجب ان نرتب الامر وقد اطلعتك على كل الأمور, متناس دبوريه تابع لمجلس دبوريه المحلي وكان جدال بيني وبينك حول مجريات الأمور وخاصة في الجباية وعليه اقترح تفعيل الكنتري عن طريق المتناس كوحدة مغلقة משק סגור لا يوجد فرق بين ادارته كوحده مغلقة من المجلس او المتناس .

مدير قسم الرياضة: انا قلت نؤجل القرار حتى يلقي العضو احترامه واعلامه بكل التفاصيل .

بعد المداولة :

القرار: تقرر بالاجماع تأجيل إتمام بحث هذا الموضوع الى يوم الأربعاء الموافق 29.05.2024

مجلس دبوریه المحلي



كتب المحضر: محمد درويش – سكرتير المجلس

توقيع: رفعت عزائزه
رئيس المجلس

توقيع: وجيه عزائزه
محاسب المجلس

توقيع: محمد درويش
سكرتير المجلس